

今年环岛大帆船赛呈三大亮点

有了自己的赛船 4个停泊港口 本省专业队员参赛

本报海口3月5日讯（记者王黎刚）3月21日，环岛国际大帆船赛将在三亚启航。目前已有50支船队确认参赛。和往届相比，今年的比赛有三大亮点。

首先，组委会打造了海帆赛专属赛船RHN-Dubois50（杜布瓦50），领航国内帆船赛事。RHN-Dubois50（杜布瓦50）由国际殿堂级游艇设计师为海

帆赛量身打造，首批交付的3艘赛船将于赛前首发下水。赛事组委会负责人表示，专属赛船的统一设计将更有助于提升本届赛事的标准化与专业化水平。

其次，本次比赛有了4个停泊港口，这4个停泊港口分别是半山半岛三亚帆船港、海口秀英港1号码头、万宁石梅湾

线选择。

第三，首次有了本省的运动员参赛。我省首支由专业帆船运动员组成的大帆船队“海口号”和由琼州学院在校生组成的三亚号将参加本次比赛。其中，“海口号”有专业帆船帆板运动员参加环岛大帆船赛，对他们角逐全国锦标赛和全运会“小帆”比赛很有帮助。

已有50支船队确认参赛，其中，参加环岛拉力赛的17支，三亚-万宁拉力赛23支，珐伊18R组10支。目前仍有个别船队在与组委会积极沟通，希望参赛，预计参赛船队将超过50支。此外，本届海帆赛将继续聘请国际帆联竞赛规则委员会主席伯纳德·邦奴为2015年海帆赛赛事顾问及技术总监。



WCBA落幕
山西女篮获三连冠

3月5日，在2014-2015赛季中国女子篮球联赛(WCBA)总决赛第四场比赛中，北京队主场70:72不敌山西队。最终山西女篮以总比分3:1战胜北京队夺冠，成就三连冠伟业。

图为北京队球员格里娜在比赛中带球突破。

新华社发

中国足协：不再为违规开绿灯

新华社北京3月5日电（记者岳东兴 李铮）沈阳中泽俱乐部在新赛季转会窗口关闭当天解散后，可能将无球可踢的该队球员近日集体到中国足协表达诉求。对于此事进展，新华社记者5日从中国足协了解到，工作人员已对他们进行耐心解释，足协将会严格按照对外公示的通知办，不会再开一次绿灯。

足协相关人员向记者介绍，此前为保障俱乐部和运动员的权益，已经开了一次绿灯。虽然新赛季的转会窗口已在2月27日24时关闭，但考虑到获得递补资格的中乙球队贵州智诚，需要参加水平更高

的中甲联赛，将其注册转会窗口关闭时间延长至3月6日17时。此外，沈阳中泽俱乐部运动员的合同自动终止后，他们可在3月6日17时之前完成转入中超、中甲俱乐部并注册的手续。这都是足协在2月28日对外公示中的内容。

足协相关人员表示，新赛季的中超联赛将在7日揭幕，如果为了部分俱乐部、球员的诉求，一再更改规定，联赛的整体秩序将难以保证。而且，中超、中甲联赛一些俱乐部的转会名额并没有用完，中乙联赛的转会窗口会持续到3月15日，联赛第二次的转会期也将在6月

份开始，中泽球员仍有机会找到新东家。

进入2015年以来，中国足协在新赛季准入、转让等方面较往年更为严格。比如，中超“升班马”重庆力帆在已完成工商变更，转让给新东家后，中国足协以新东家有“硬伤”、转让材料不齐为由，宣布转让不成功，最终俱乐部不得不又变更回“老力帆”，惊险“保超”。此外，陕西五洲与广东日之泉之间的转让，因程序不合规等原因，没有获得准入，无法参加新赛季的联赛，之前的投資和造勢也都打了水漂。有媒体认为，这是中国足协在联赛准入把关上最严格的一个赛季。

英超争4大战空前激烈

■ 王黎刚

英超第28轮战罢，阿森纳、曼联、利物浦、南安普顿和热刺并没有为取胜而欢呼雀跃，因为他们发现争4局势并未改变。争4的5强全部取胜，英超史上最残酷的争4大战进入白热化。“争4狂魔”阿森纳虽有2分的优势，但丝毫不敢怠慢。

早在两周前，媒体就指出，阿森纳、曼联、利物浦三大豪门外加南安普顿、热刺两支豪强竞争区区2个欧冠名额，这将是英超有史以来最残酷、最混乱的争4大战。两周后的今天再来分析局势，争4大战变得更加复杂——因为争4集团的高歌猛进，排名第二的曼城也只领

先第5名7分，就不那么保险了。

切尔西和曼城锁定前两名几无悬念，阿森纳、曼联、南安普敦、利物浦以及热刺5队争夺两张欧冠门票，其激烈程度远远超过了争冠。踢不了欧冠，你就需要少去3000万英镑的收入，或许还得去接受欧联杯的洗礼。欧联杯赛程频密，重要性又不高，可以说是十足的鸡肋。

在争4大战中阿森纳希望最大，虽然他们在欧冠1/8决赛首回合主场1:3不敌摩纳哥，但该队在英超状态火热，最近7场联赛拿下6场胜利。该队攻击力强劲，而且核心球员并无伤病，再加上中前场板凳深度厚度以及多年来拥有丰富的争4经验。目前的第四名曼联凶多吉少，该队近期战绩不俗但比赛过程充满艰辛，遭致球迷以及媒体的批评。曼联的防守问题不少，再加上他们还要同前7名的球队火拼5场，曼联被挤出前四可能性不小。

尽管利物浦暂列第5名，但该队近期的状态火爆，近12轮9胜3平保持不败。作为上赛季英超亚军，利物浦却踢出了50年来联赛的最差开局，知耻后勇的利物浦用9胜3平的冲击波反弹。343阵型的使用，前锋斯特林的回勇，斯图里奇的复出，都起到关键作用。



海口壹盈门一期开盘大会 暨五大商业广场联合招商

4月1日下午15:00开始 海南国际会议展览中心开幕式大厅、A馆（海口市秀英区滨海大道258号）

铺铺均临街，层层是商铺！

首创立体式黄金街铺

1期5.5万m²喜盈门茶艺生活广场、1.5万m²喜盈门美食休闲广场

火爆认筹中！

- 60万m²商业综合体——喜盈门（海口）建材家具生活广场
- 海南“大型、高端、专业、生活、家居”的新型顶级商业综合体；
- 海南三大总代理基地：海南建材品牌总代理基地、海南家具品牌总代理基地、海南茶叶总代理基地；
- 透天设计，采光充足，又能遮雨蔽日，终结海南白天不逛街的历史，实现24小时独立经营；
- 3000多个停车位直达商铺，商场动线流畅，服务设施充沛，层层无障碍通行；

- 不可复制的东站黄金商圈，未来升值的前提；
- 喜盈门经营的商铺几乎年年在涨租，如果您是房东，这个经营的红利就属于您！
- 商业地产实战教父宣一氢先生领衔总策划，全权负责营销战略规划；
- 中国可授信型黄金商铺，3000万授信，让商铺变成您的支票簿；
- 投资者自己买铺经营，坐享“零售利润+商铺房租+物业增长”三重收益。

喜盈门国际建材广场·喜盈门国际家具广场·喜盈门美食休闲广场·喜盈门茶艺生活广场·喜盈门儿童游乐广场



抢铺热线：0898-66831133/66836633 招商热线：0898-66818383(建材)/66817373(家具)/66816363(美食/茶叶/儿童游乐)

喜盈门[海口]建材家具生活广场

海南省十二五重点项目，省市2014年重点项目：现代美居生活物流园

营销中心：海口市龙昆南路与椰海大道交界处西侧300米

投资商：海南现代科技集团/上海喜盈门集团 开发商：海南现代美居投资有限公司

全程策划：上海异度整合营销传播机构



更多资讯扫一扫

